



Η ολομέλεια της Διασυνοδικής Επιτροπής της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας

Τρεις καταληκτικές συνεδριάσεις της ολομέλειας της Διασυνοδικής Επιτροπής πραγματοποιήθηκαν στις 23 Νοεμβρίου 2012 στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού.

Προ της ενάρξεως της εργασιών ο Αγιάτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος ευχήθηκε στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο, ο οποίος εόρταζε τα 77ά του γενέλια όπως επίσης και στον Επίσκοπο Κρασνογκόρσκ Ειρηνάρχο, ο οποίος συμπλήρωσε το 61^ο έτος της ηλικίας του.

«Δεν έχουμε κοντά μας σήμερα στη Μόσχα τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βλαδίμηρο, αλλά η υγεία του σημειώνει σταθερή βελτίωση. Του ευχόμεθα βοήθεια του Θεού στη διαποίμανση της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», ανέγερε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Εν συνεχεία συζητήθησαν εκτενώς τα σχέδια των κειμένων σχετικά με τις αρχές του οικολογικού δόγματος της Ρωσικής Εκκλησίας και το έργο της Ρωσικής Εκκλησίας για την αποκατάσταση των ναρκοεξαρτημένων.

Αποφασίσθηκε να τροποποιηθεί ο τίτλος του κειμένου και να παραπεμφθεί αυτό στην έγκριση της Ιεράς Συνόδου.

Μετά την έγκριση ουσιαστικών διορθώσεων από τους συνέδρους τα κείμενα «Οι αρχές του οικολογικού δόγματος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας» και «Η θέση της Εκκλησίας απέναντι στην εμφάνιση και τις προοπτικές της ανάπτυξης των νέων τεχνολογιών της αναγνώρισης προσώπου» παραπέμφθησαν στην Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας του 2013.

«Έχουμε εξαντλήσει τη διήμερη ημερήσια διάταξη της ολομέλειας της Διασυνοδικής Επιτροπής, συζητώντας σημαντικά προβλήματα. Αυτό το έργο ξεκίνησε με την πρωτοβουλία της Υποεπιτροπής της Διασυνοδικής Επιτροπής εκπόνησης κειμένων, εν συνεχεία συμπεριέλαβε τη συζήτηση των κειμένων από την Εκκλησία και η γενίκευση σχολίων από τη Συντακτική Επιτροπή και το Προεδρείο και τελικά η εκτενής συζήτηση από την ολομέλεια. Δεν προυπήρχε παλαιότερα κανένας πιο μελετημένος μηχανισμός της καθολικής εξετάσεως των θεμάτων, τα οποία αντιμετωπίζει η Εκκλησία. Εκπονήσαμε κείμενα καθολικής σημασίας. Ο Θεός να δώσει η συνεργασία μας να υπηρετήσει την ενότητα της Εκκλησίας μας και το κυρίως τη σωτηρία των ανθρώπων», τόνισε ο

Ρώσος Προκαθήμενος κλείνοντας τη συνεδρία της ολομέλειας.

Επίσης ευχαρίστησε τη Γραμματεία της Διασυνοδικής Επιτροπής και όλους όσοι εργάστησαν στις Υποεπιτροπές εκπόνησης κειμένων.

Εκ μέρους της ομηγύρεως ο Μητροπολίτης Κρουτίσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τις άοκνες του προσπάθειες για τη διεύθυνση της Διασυνοδικής Επιτροπής.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53388/>